

孕妇驾车途中羊水突然破裂

交警紧急送医只用了6分钟

昨日,微博上一段“孕妇驾车途中羊水破裂,石家庄交警紧急送医”的视频温暖了初雪的省城,短短不到半分钟的视频被众多网友转发,大家纷纷称赞这些交警反应迅速,温暖又可爱。

本报记者 李珂 任利

6分钟

1 孕妇羊水破裂向交警求助

事发12月12日12时20分左右,视频中,一位驾驶黑色本田轿车的女士突然前向正在中华北大街华林国际门口进行午查任务的交警求助。“我‘破水’了!”驾驶位的女司机眉头紧蹙,交警立即询问“去哪个医院?”女司机和车上朋友回道“去二院吧!”

这位女司机姓吕,求助之前和三位朋友在商场吃饭逛街,之后上厕所时,就已经发

现了羊水破裂的危险情况。“当时三个朋友和我一起,但是两位不会开车,其中一位刚拿了驾照,不敢上路。”吕女士心想车就在楼下,一开始还打算自己开车去医院。“可能是着急了,刚开车就心慌、发抖,实在开不了了。”情急之下,吕女士赶紧找到了正在执勤的交警帮忙。

2 交警护送六分钟紧急送医

情况十分紧急,吕女士需要立即被送往医院治疗。新华交警大队一中队交警王剑飞在视频中口述,由于中华大街路段正在进行地铁施工,路况复杂,求助者吕女士又是孕妇,情况紧急。他迅速反应,立即向分控中心报告,并且与当天一同执行任务的聂嘉欢、潘登、刘继武四名交警迅速分工。聂嘉欢、潘登、刘继武三人驾驶警车在前方开路,遇有突发情况迅速疏导,王剑飞则驾驶吕女士的轿

车紧随其后。一路警笛鸣叫,车辆飞奔。而在王剑飞第一时间向分控中心报告后,分控中心立即启动突发救助事件预案,第一时间做出马上进行救助的指令。并通知所经路口民警立即进行疏导保畅。

12时25分,两辆车开进了医大二院。12时26分,四位交警将吕女士推进了急诊大厅,并把她交给了医护人员手中,整个救助过程仅仅用了六分钟。

3 “一下子救了两条人命”

这不到半分钟的视频在短时间内收获了大批网友点赞和评论。“给交警叔叔点赞,太感动了!”“石门好警官!致敬!”“关键时刻见真功夫!”网友直呼交警专业而又暖心的举动温暖了一座城的冬天。还有不少网友关心孕妇和宝宝的安全情况,点赞交警的同时,也给同样身为孕妇的朋友们提醒,在面对羊水破裂这种突发状况时应该怎么办。

记者也从石家庄市新华交警大队宣教中队陈云召队长处核实了事件经过,得到及

时救助的吕女士非常感动,面对她的求助,交警当时什么多余的话也没有问,并且及时安排警车在前方开道,及时把她护送到了医大二院。“整个过程可能连五分钟都不到吧?反正特别快,特别感动!一下子救了两条人命,真的太感谢他们了!”

记者也于昨日联系到了吕女士,她告诉记者目前怀孕35周,当天被送到医院后进行了检查,但暂时还未生产,仍在保胎。“我现在很好,感谢大家!”吕女士再次表达了对交警的感谢,也感谢网友对她的关心。



资讯

中职45个专业与高职院校对接

本报讯(记者刘杰)记者12月12日从石家庄市教育局了解到,今年以来,石市现代职业教育体系得到进一步完善,10所中职学校的45个专业与9所高职院校实现有效对接,“3+2”中高职衔接招生计划比2016年增加385人。

今年以来,石市加快制定中高职衔接招生计划。2017年“3+2”等中高职衔接招生计划由2016年的1650人扩大到2035人,比2016年增加385人。10所中职学校的45个专业与9所高职院校实现了有效对接。石市还广泛征求相关部门和职业院校意见,形成了信息技术、现代制造、商贸物流等5个行指委组建方案,积极推进中职学校教学诊改与现代学徒制试点工作,制定了教学诊改改革实施方案,确定了市级诊改专家库人选,并对“省中等职业教育质量提升工程”11个项目学校进行了相关培训。

新员工骗车又骗钱 一周之内便落法网

本报讯(记者刘涛)石家庄某商贸公司老板从网上招聘一名司机,结果上班第一天这名司机不但开走了老板的车,还将老板3020元货款卷走。长安分局谈固刑警队于12月13日下午,将正想变卖轿车的陈某抓获。

12月5日,石家庄某商贸公司老板杨先生在网发布的招聘司机的信息有了音讯,一名自称陈某的司机来到公司应聘,杨先生看到陈某年轻利索,就一口答应下来,让陈某做自己的司机,并且有的时候去外面收收货款。12月6日,陈某来到公司上班第一天,杨先生就委以重任,让陈某开着车去一些汽修店送汽车配件,并将货款也都收回来。陈某接过车钥匙后一口答应下来,杨先生心想真是找了好帮手。

让杨先生没有想到的是,一直到了下午三点多,陈某还没有回到公司,并且给陈某打电话,陈某始终没有接电话。杨先生怕出了什么意外,就给陈某所去的几家公司挨个打电话,结果得到的消息是陈某拿到了三家商店的货款。杨先生一直等到晚上仍然没有陈某的消息,杨先生就打110报警并询问是否有车辆事故的信息,110反馈没有事故报警,公司又安排员工在陈某送货的路上找寻了一天,也没有找到车辆,还见到了收货的四家商户,确认陈晓伟收了三家商户的货款共计3020元,杨先生意识被骗,遂到公安机关报案。

长安分局谈固刑警队接到报案后立即组织警力展开侦查,经过调查发现,陈某的驾驶证系伪造,他本人根本无驾驶资格,且该人早已不在留给公司的居住地址居住,侦查人员通过现场监控录像获取了汽车行驶的轨迹,根据录像追踪,发现该车在12月12日凌晨4时许停在了晋州市一网吧门口,办案民警在现场蹲坑守候8小时,在12月13日14时许将前来取车的陈某抓获。

经审讯,陈某供述其在2008年因抢劫被晋州市人民法院判处有期徒刑8年,2016年1月出狱后一直没有正当工作,且自己又好吃懒做就产生了诈骗他人财物的念头。2017年10月他伪造了驾驶证,通过网上查找招聘司机的广告,应聘到杨先生的公司做司机,在其开车收取货款后,将手机关机,将车藏匿到晋州市一网吧门口,在其想将汽车变卖时被警察抓获。目前,案件正在进一步审理当中。

提醒

交警迅速反应、紧急送医的六分钟,同样也是孕妇的危险六分钟。事后吕女士也希望提醒广大孕妇朋友注意孕期禁忌,尤其是怀孕中后期,关注孩子的成长,也要关爱自身的安全和健康。妇产医生提醒,首先,孕妇要坚持定期做产检,4-6个月每个月去检查1次;7-9个月每半个月检查1次;9个月以上每周检查1次;有特殊状况随时去做检查。其次,孕中晚期不要进行剧烈活动,生活和工作都不宜过于劳累,每天保持愉快的心情,适当地到外面散步。再者,不宜走长路或跑步,走路要当心以免摔倒,特别是上下楼梯时,切勿提重东西以及长时间在路途上颠簸。